
 

 

Δελτίο Τύπου 

Yachting Volos 

Θαλάσσιος Τουρισμός και Γαστρονομία 

Το Yachting Volos: Θαλάσσιος Τουρισμός και Γαστρονομία, είναι γεγονός και έρχεται στο λιμάνι του 

Βόλου, στις 14 με 17 Οκτωβρίου 2021 παρά τα εμπόδια και τις δυσκολίες που επέφερε η πανδημία. Το 

μεγάλο event της Μαγνησίας για το yachting και τη γαστρονομία, ήταν σχεδιασμένο να πραγματοποιηθεί 

τον Μάιο του 2020 και φυσικά αναβλήθηκε λόγω των περιοριστικών μέτρων για την ανάσχεση της 

μετάδοσης του κορονοϊού.  

Η εκδήλωση είχε θερμή υποδοχή κατά την παρουσίασή της, όπου είχαν παραστεί πλήθος εκπροσώπων 

Τύπου και φορείς. Σήμερα με τους εμβολιασμένους συμπολίτες μας να πληθαίνουν διαρκώς και ενώ 

βρισκόμαστε όλο και εγγύτερα στο τείχος ανοσίας το Yachting Volos : Θαλάσσιος Τουρισμός και 

Γαστρονομία, επανέρχεται δυναμικά σηματοδοτώντας, μεταξύ άλλων, και την επιστροφή στην 

κανονικότητα. 

Την επίσημη παρουσίαση του Yachting Volos: Θαλάσσιος Τουρισμός και Γαστρονομία είχαν τιμήσει 

με την παρουσία τους: ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Αγοραστός Κωνσταντίνος , 

η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Μαγνησίας κα Κολυνδρίνη Δωροθέα, εκ μέρους της Βουλευτής Μαγνησίας κας 

Κατερίνας Παπανάτσιου η κα Ιωάννα Παππά, εκ μέρους του Βουλευτή Μαγνησίας κ. Κωνσταντίνου 

Λιούπη ο κ. Κώστας Λάμπρου,  ο Δήμαρχος Αλμυρού κ. Χατζηκυριάκος Ευάγγελος, o Δήμαρχος 

Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Παναγιώτης Κουτσάφτης, ο Αντιδήμαρχος Φαρσάλων κ. Νικόλαος 

Γκατζόγιας,  ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Μαγνησίας κ. Μπασδάνης Αριστοτέλης, ο Πρόεδρος της 

Ένωσης Ξενοδόχων Νομού Μαγνησίας κ. Ζαφείρης Γιώργος, ο Πρόεδρος του Σωματείου Ιδιοκτητών 

Τουριστικών Λεωφορείων και Γραφείων κ. Χρήστος Κορωναίος και ο Πρόεδρος της Ένωσης 

Πλοιοκτητών Επαγγελματικών Τουριστικών Σκαφών Θεσσαλία «ΑΡΓΩ» κ. Πτωχόπουλος Παναγιώτης, 

από τον Αγροτουριστικό Συνεταιρισμό Γυναικών Βυζίτσας Πηλίου κα Μπέλλου Αγλαΐα, ο εκπρόσωπος της 

Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού Θεσσαλίας – ΕΟΤ κ. Νικόλαος Σαρούκος. 

 «Η έκθεση Yachting Volos: Θαλάσσιος Τουρισμός και Γαστρονομία στο Βόλο διοργανώνεται με 

την υποστήριξη της Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Δήμου Βόλου και του Επιμελητηρίου 

Μαγνησίας. Την υποστήριξη τους με την παραχώρηση της αιγίδας τους έδωσαν το Υπουργείο 
Τουρισμού , το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ο Οργανισμός Λιμένος Βόλου, 

η Ένωση Πλοιοκτητών Επαγγελματικών Τουριστικών Σκαφών Θεσσαλίας «ΑΡΓΩ», η Ένωση 

Ξενοδόχων Νομού Μαγνησίας, το Σωματείο Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων και 

Γραφείων «Η Μαγνησία» και το Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων της Ευρωπαϊκής 
Ένωση(INSULEUR)», ανέφερε τότε ο Γιώργος Καραχρήστος Γενικός Διευθυντής της Mact Media Group 

που σχεδίασε και ανέλαβε την υλοποίηση του Yachting Volos: Θαλάσσιος Τουρισμός και 

Γαστρονομία, ενώ σημείωσε πως «στην έκθεση θα πάρουν μέρος πάνω από 60 εκθέτες που ασχολούνται 

με το Yachting , το Θαλάσσιο Τουρισμό και την Γαστρονομία και 100 σκάφη κυρίως από την περιοχή της 
Θεσσαλίας αλλά και από όλη την Ελλάδα και εκτιμάται ότι το γεγονός θα προσελκύσει περίπου 10.000 
επισκέπτες». 

 



 

 

Οι επισκέπτες του Yachting Volos: Θαλάσσιος Τουρισμός και Γαστρονομία θα έχουν την ευκαιρία να 

επιβιβαστούν σε σκάφη, κάθε λογής, να ενημερωθούν για τις λεπτομέρειες είτε απόκτησης ιδιόκτητου 

σκάφους, είτε ναύλωσης επαγγελματικού σκάφους, με ή χωρίς πλήρωμα, να γνωρίσουν νέα προϊόντα, να 

γευθούν τοπικά προϊόντα και να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται στα πλαίσια της 

έκθεσης με κεντρικό σκοπό την τουριστική ανάδειξη της περιοχής. Θα παρουσιαστούν εταιρείες Θαλάσσιου 

Τουρισμού και Yachting, εταιρείες με προϊόντα που συνεργάζονται με το Yachting, εταιρείες με 

παραδοσιακά τοπικά προϊόντα. Θα υπάρχουν ειδικά διαμορφωμένοι χώροι για Β2Β συναντήσεις με 

επιχειρηματίες και Bloggers που θα συναντηθούν με τους επαγγελματίες του Yachting. Θα 

πραγματοποιηθούν μεγάλα events για τα οποία θα υπάρξει αναλυτικό πρόγραμμα σύντομα. Στην διάρκεια 

της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν Συνεδριακές Εκδηλώσεις, για τους επαγγελματίες και το κοινό. 

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο λιμάνι του Βόλου, θέλοντας να συμβάλει στην ενίσχυση της 

προβολής της περιοχής αλλά και στην τόνωση της επιχειρηματικότητας. 

Τις ημέρες της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί συνέδριο με θέμα «Θαλάσσιος Τουρισμός – 

Γαστρονομία και Προοπτικές Ανάπτυξης στην Θεσσαλία». Επίσης  σχεδιάζεται να πραγματοποιηθεί 

και συνέδριο με θέμα «Συγκριτικά πλεονεκτήματα της Γαστρονομίας και του Οίνου της 

Θεσσαλίας και η μετεξέλιξή της σε γαστρονομικό προορισμό». Στα δύο συνέδρια θα συμμετέχουν 

Πανεπιστημιακοί,  εκπρόσωποί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και φορέων τοπικοί Φορείς, Επαγγελματίες και 

άλλοι. 

Από την πλευρά του o Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Αγοραστός Κωνσταντίνος δήλωσε ότι ανοίγει ο 

δρόμος για μία άλλη μορφή τουρισμού. «Κάθε τι που δημιουργεί κινητικότητα για τον τουρισμό, και 

ειδικότερα τον θαλάσσιο, δημιουργεί και  προστιθέμενη αξία.  Είναι σημαντικό που η έκθεση έρχεται σε μια 

στιγμή που η Περιφέρεια, πρώτη σε όλο τον κόσμο, έφερε στην επιφάνεια το αρχαιότερο υποβρύχιο 

μουσείο  που είναι επισκέψιμο.  Είναι ο Παρθενώνας των υποβρύχιων μουσείων», τόνισε ο κύριος 

Αγοραστός. 

Άμεσα θα ανακοινωθεί το σχεδιάγραμμα της χερσαίας και πλωτής έκθεσης, καθώς και το αναλυτικό 

πρόγραμμα των συνεδρίων. 

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.yachtingandgastronomyvolos.com  για να ενημερωθείτε σκεπτικά με 

την έκθεση και επικοινωνήστε με την διοργανώτρια εταιρεία Mact Media Group στο τηλέφωνο 2110129575 

και στο email info@yachtingandgastronomyvolos.com 

Είμαστε στην διάθεση σας. 
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